







Ljubezen na počitnicah

Roman, XXII.

Gospa Porčička je bila dobra v pravem pomenu te besede. Tiha in mila v vsaki kretnji, v vsakem izreku...

A ona mu je odgovarjala: «Ti moj dragi mali!» Pita je s ironičnim nasmehom zasledovala te srčne izlive...

«Dobro jutro, Pita!» je pozdravila gospa Porčička mimogrede. Pita je vstala in odzdravila odaleč: «Dobro jutro, miločista!»

— je nadaljevala Porčička ter vzela dekletce v naročje — «mora biti dobra in odkritosrčna do svoje matere...

Porčička je vjela Tusko za roko. «Stara sem, in imam za pravico malo poučiti vas... Za pamet in takt je še dovolj časa...

Objave

\* Jugoslovnsko akademsko društvo «Triglav», podružnica v Ljubljani, opozarja tovariše «Triglavane» z ozirom na pričetek predavanj v zimskem semestru...

katere področje spadajo. Tam dobe tudi vse potrebne informacije. Čim bo mogoče, se bodo tiskovine dobile tudi pri občinskih uradih in prodajalnih tobaka...

Yremensko poročilo Ljubljana, 2. oktobra 1922. Table with columns: Kraj opazovanja, ob, Zračni tlak, Zračna temperatura, Veter, Oblačno 0-10, Padavine mm.

Mali oglasi. Logo and text for small advertisements.

Službe. Gospodična, 3397. večša strojepisja, stenografije, knjigovodstva in korespondence...

Prodajalnice. (Rollmaschine). Jelka Vondina, Gorupova ulica št. 4, vrata 3. 3359.

Velika hiša, 3388. pripravna za večjo trgovino ali kako podjetje, z obsežnim dvoriščem v Ljubljani...

Dr. Tičar zopet redno ordinira 3392 od 2. do 4. Igriška ulica št. 6.

Kontrolna blagajna najmanj peteromestna, se takoj kupi. Ponudbe pod «Kontrolna blagajna» na anončno družbo Aloma Company, Ljubljana Kongresni trg 8. 3394

Prodam. Bukova drva 3393. prodaja po ceni K 110.— za 100 kg franko vagon na Sentjanski železnici...

Stanovanja. Soba 3387. z dvema posteljama in uporabo kuhinje, meblirana ali nemeblirana, se išče...

Lepo posestvo. ki leži v St. Juriju ob južni železnici, par minut od postaje, je naprodaj...

Stavbeni prostor večji, ob Dunajski cesti, blizu železniškega tira, pripraven za tvornice, skladišča ali druga industrijska podjetja, se proda...

Baterije za žepne svetiljke razpošilja galanterijska trgovina Drago Rozina, Maribor, Vetrinska ulica 26. 3391

25 delno. Slov. trg deln. družbe prodam. Ponudbe pod «Delnice» na upravo «Jutra». 3399

Zamenjam stanovanje z dvema sobama, v sredini mesta s sličnim ali z jedno sobo v bližini središča mesta...

Med. univ. 3361. dr. Rudolf Zaletel ordinira vsak dan od 9. do 11. ure dopoldne in od 2. do 4. ure popoldne...

MARASKINO MORPURGO. Čašica tega delikatnega likera je nepopisen užitek! Priporočamo: Cognac Dalmatia Medicinal in druge izbrane likerje...

Kdor hoče kaj prodati Kdor hoče kaj kupiti Kdor išče službe itd. — inseriraj v „Jutra“

Prodajalka, dobro izveščana v manufakturi in speceriji, zlasti v kupčiji z jajci, se sprejme s 1. novembrom pri tvrdki Vinko Narat, Sv. Vid pri Grobelnem. 3373

Razno perilo za dame, gospode in deco 84/I priporoča tvrdka A. & E. Skabernè Ljubljana Mestni trg 10

English lessons. Miss Farler returns from England on the 7th. of October, and will give private English lessons and cheap courses...

PERILO za dame, gospode in deco, oprema za novorojenčke po najnižjih cenah pri A. Šinkovic nasl. K. SOSS 43/1 Ljubljana, Mestni trg 19.

Ing. dr. Miroslav Kasal obiljavno poverjeni stavbeni inženir in mestni stavbenik Ljubljana, Gradišče 13.

„Tribuna“ tovarna dvokoles in otroških vozčkov. Velika zaloga dvokoles, motorčkov, otroških vozčkov, šivalnih strojev, pneumatike in strojnih delov.

Avtomobile kolesa, motorje pnevmatiko vseh vrst olje, bencin in druge potrebščine ima vedno v zalogo F. Floriančič Ljubljana. 74